

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от

12 АПР 42

Москва

Газета №

1930 г.—1942 г.



В. МАЯКОВСКИЙ среди красноармейцев на книжном базаре. (Москва, 1928 г.).

Маяковский с нами, в строю!

12 лет прошло со дня смерти великого пролетарского поэта Владимира Владимировича Маяковского. Но ни одна строчка его грозных стихов не умерла.

В суровые дни всенародной отечественной войны лучший пролетарский поэт Владимир Маяковский выступает как наш современник, как «живой с живыми говоря». Он всегда был полон смертельной ненависти и пролетарской непримиримости к врагу, он всегда подымал гнев народа против заклятых врагов. Его поэтическое оружие разило их насмерть.

Народный лозунг
будь таков:
разговаривай
с фашистами

языком пошаров,
словами пуль,
остротами штыков.

То, что Маяковский написал более двенадцати лет назад, отлично передает наши сегодняшние патриотические чувства. Разве каждый советский человек не повторяет сейчас вслед за поэтом:

...Землю,
которую завоевал
и полуживую вынянчил,
где с пулей встань,
с винтовкой ложись,
где каплей
льешься с массаами,—
с такую землю пойдешь на жизнь,
на труд,
на праздник
и на-смерть!